



### **ВІТАЛІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ ТАТЕНКО**

– відомий в Україні та за її межами вчений-психолог святкує 55-річний ювілей. Віталій Олександрович із відзнакою закінчив відділення психології філософського факультету Київського держуніверситету імені Т. Шевченка. Член-кореспондент Національної академії педагогічних наук України, доктор психологічних наук, професор, головний науковий співробітник Інституту соціальної та політичної психології НАПН України. Автор понад 250 наукових праць, серед яких індивідуальні монографії, ряд підручників, навчальних посібників, підготовлених одноосібно та у співавторстві. Серед них: монографії «Психологія у суб'єктному вимірі» (1996 р.), «Соціальна психологія впливу» (2008 р.), навчальний посібник «Сучасна психологія: теоретично-методологічні проблеми» (2009 р.). Під його керівництвом захищено низку кандидатських та докторських дисертацій з психології.

В.О. Татенко відомий розробкою теоретично-методологічних засад суб'єктно-вчинкового підходу. Запропонував авторські проекти сутнісної конкретизації предмету і методу психологічної науки. Розробив концептуальну модель розвитку людини як суб'єкта психічного життя в онтогенезі. Запровадив системний підхід до вивчення соціально-психологічних механізмів впливу людини на людину. Запропонував метод спільного вчинку учителя й учнів, експериментально довів його ефектив-

ність. Розробив наукову модель діагностики, корекції і профілактики відхилень у поведінці важковиховуваних учнів. Проводив дослідження з психології політичного лідерства, проблем СНІ-Ду, гендерної рівності в системі освіти та ін. Нині прилучений до розробки проблем методології психосоціальних та політико-психологічних досліджень.

Має досвід викладання курсів: «Історія психології», «Соціальна психологія», «Політична психологія», «Теоретично-методологічні проблеми психології», «Методика та організація науково-психологічних досліджень».

Член експертної ради ДАК України з психології. Член спеціалізованої ради Інституту Соціальної та політичної психології НАПН України. Член редакційних рад і колегій багатьох збірників та журналів з психології.

Віталій Олександрович є Заслуженим працівником освіти України, нагороджений знаком «За наукові досягнення», знаком «Ушинський К.Д.», відзнакою «Трудова слава», орденом «За заслуги III ступеню».

Щиро вітаємо Віталія Олександровича зі славетним ювілеєм, бажаємо міцного здоров'я, творчої наснаги та подальших успіхів у наймудріші роки життя!